
1 2 肯定 3 4 否定

1 2 肯定 3 4 否定 1 2 肯定 3 4 否定 5 1
本校は、他の学校にない特色が
ある

65 30 95 5 0 5

1 52.5 31.8 84.3 9.2 6.5 15.7 1 お子さんは、毎日楽しく登校し
ている

40.9 50.0 90.9 4.9 1.8 6.7 2.4 2
本校は、児童の実態を踏まえ教
育課程を編成している

60 40 100 0 0 0

2 79.7 13.8 93.5 6.0 0.5 6.5 2 お子さんは、自分の学級が楽し
いと言っている

46.3 41.5 87.8 7.9 1.2 9.1 3.0 3
本校の教育課程の編成において
は、学習指導要領の趣旨が生か
されている

75 25 100 0 0 0

3 59.9 31.3 91.2 6.5 2.3 8.8 3 学校の雰囲気がよく、子どもた
ちは生き生きしている

26.2 64.0 90.2 4.9 0.6 5.5 4.3 4
本校は、教育活動全般にわたる
評価を行い、次年度の計画に生
かしている

55 45 100 0 0 0

4 59.0 32.7 91.7 5.1 3.2 8.3 4 学校は、お子さんのことをよく
理解し、指導している

32.3 58.5 90.9 4.9 0.6 5.5 3.7 5
本校の研究組織は、課題に応じ
て実践的な研究を進めている

75 25 100 0 0 0

5 48.8 32.3 81.1 17.5 1.4 18.9 5 お子さんは、学校で友達と楽し
く遊んでいる

48.8 41.5 90.2 7.3 0.6 7.9 1.8 6
本校は、児童の学力向上のため
の取組みが組織的にできている

65 35 100 0 0 0

6 70.0 25.3 95.4 3.2 1.4 4.6 6 お子さんは、授業が楽しく、わ
かりやすいと言っている

23.2 52.4 75.6 15.9 1.2 17.1 7.3 7
本校は、学校行事の目的を明確
にし、改善と精選を行っている

35 55 90 10 0 10

7 48.8 33.6 82.5 14.3 3.2 17.5 7 学校は、教育方針をわかりやす
く伝えている

18.9 62.8 81.7 10.4 1.2 11.6 6.7 8
本校は、保護者・地域との信頼
関係を築けている

15 75 90 10 0 10

8 61.8 28.1 89.9 8.3 1.8 10.1 8 学校は保護者・地域の願いに応
えている

12.2 61.0 73.2 5.5 0.6 6.1 20.7 9
本校は、災害や事故に対応する
危機管理体制が十分に整い、対
応できている

15 70 85 15 0 15

9 75.1 17.5 92.6 5.1 2.3 7.4 9
通知表「あゆみ」は、子どもの
学力や達成度をわかりやすく表
すように工夫されている

21.3 59.8 81.1 12.2 0.6 12.8 6.1 10
本校の教職員は、教育課題を共
通理解し、心をひとつにして取
り組んでいる

45 55 100 0 0 0

10 54.8 30.9 85.7 8.3 6.0 14.3 10 先生は子どもの評価を適切・公
平に行っている

28.7 59.8 88.4 3.0 0.0 3.0 8.5 11
本校は、環境整備に努め、清掃
指導が徹底できている

20 70 90 10 0 10

11 77.0 19.4 96.3 3.2 0.5 3.7 11 先生は子どものまちがった行動
を指導してくれる

34.8 55.5 90.2 4.9 0.0 4.9 4.9 12
本校は、情報公開に努め、情報
発信を積極的に行っている

70 30 100 0 0 0

12 51.2 31.3 82.5 15.2 2.3 17.5 12 学校はいじめや暴力のない学校
づくりに取り組んでいる

19.5 57.9 77.4 4.9 1.2 6.1 16.5 13
児童は、楽しく学校生活を送っ
ている

45 55 100 0 0 0

13 82.9 12.4 95.4 2.3 2.3 4.6 13
運動会・林間学校・修学旅行等
の学校行事は、積極的に参加で
きるよう工夫されている

28.7 59.1 87.8 1.8 1.2 3.0 11.0 14
児童は、学校の決まりを守って
いる

5 85 90 10 0 10

14 71.9 25.3 97.2 2.3 0.5 2.8 14
学校は、命を大切にする心や集
団生活のルールを守る態度を育
てようとしている

22.0 61.0 82.9 3.0 0.0 3.0 14.0 15
児童は、学習規律・生活規律が
身についている

5 75 80 15 5 20

15 57.1 24.4 81.6 9.7 8.8 18.4 15
学校は、自分の生き方を考え、
豊かな心を持った子どもを育て
ようとしている

20.7 55.5 76.2 4.3 1.2 5.5 18.3 16
児童は、意欲を持って学習に取
り組んでいる

20 75 95 5 0 5

16 73.3 24.4 97.7 1.8 0.5 2.3 16 学校は、お子さんのことについ
てよく相談に応じてくれる

33.5 53.7 87.2 5.5 0.0 5.5 7.3 17
児童は、学校行事や児童会活動
などに主体的に取り組んでいる

50 45 95 5 0 5

17 77.0 19.8 96.8 2.3 0.9 3.2 17 学校運営に校長のリーダーシッ
プが発揮されている

14.6 41.5 56.1 4.3 1.2 5.5 38.4 18
自分は、学校教育目標や学校経
営計画を理解し、その達成のた
めに取り組んでいる

45 50 95 5 0 5

18 62.7 29.0 91.7 6.5 1.8 8.3 18
学習の内容や進度等を、懇談や
学年だよりなどによって知るこ
とができる

28.0 64.0 92.1 4.9 0.6 5.5 2.4 19
自分は、学校の決定事項や確認
事項を守っている

85 10 95 0 0 0

19 55.3 26.7 82.0 5.5 12.4 18.0 19
台風や地震などの対応につい
て、お子さんや保護者の皆様に
知らされている

37.8 57.3 95.1 1.2 0.6 1.8 3.0 20
自分は、児童理解に努めカウン
セリングマインドをもって指導
できている

45 55 100 0 0 0

20 46.1 17.1 63.1 20.7 16.1 36.9 20 学習環境をよくするため、学校
の施設・設備は改善されている

17.7 62.2 79.9 1.8 0.0 1.8 18.3 21
自分は、集団づくりに取り組み
児童主体の学級経営ができてい
る

20 55 75 10 5 15

21 49.3 41.0 90.3 8.8 0.9 9.7 21 学校が保護者に出す文書・事務
連絡等は適切である

26.2 65.9 92.1 4.9 0.0 4.9 3.0 22
自分は、学習規律、生活規律を
徹底して指導できている

30 60 90 10 0 10

22 67.3 26.3 93.5 5.5 0.9 6.5 22
学校は、家庭への連絡や意思疎
通を積極的にきめ細かく行って
いる

25.0 56.7 81.7 9.8 1.8 11.6 6.7 23
自分は、児童がわかったと実感
できる授業を行えるよう工夫・
改善に努めている

45 55 100 0 0 0

23 77.4 18.4 95.9 3.2 0.9 4.1 23 学校では子どもに関する個人情
報が守られている

26.8 55.5 82.3 4.3 0.0 4.3 13.4 24
自分は、ICT機器を活用した授
業の工夫・改善に努めている

40 45 85 15 0 15

24 77.0 16.6 93.5 3.7 2.8 6.5 25
自分は、障がい者理解を深め、すべ
ての児童が「ともに学び、ともに育
つ」教育環境づくりに努めている

55 40 95 5 0 5

25 66.4 28.6 94.9 4.6 0.5 5.1 26
自分は、常に人権感覚を磨き、
人権尊重の立場に立った指導を
行っている

45 45 90 5 0 5

26 57.6 33.6 91.2 6.5 2.3 8.8 27
自分は、服務規律を自覚して、
不祥事防止に努めている

85 15 100 0 0 0

27 82.0 14.7 96.8 1.8 1.4 3.2 28
自分は、学校予算を意識し、徴
収金の運用規定に基づき適正な
対応を行っている

65 30 95 5 0 5

28 77.4 14.3 91.7 6.9 1.4 8.3 29
自分は、組織の一員であること
を意識し、当事者意識を持って
取り組んでいる

90 10 100 0 0 0

29 59.0 23.0 82.0 12.0 6.0 18.0 30
自分には、悩みや課題意識を相
談し合える人間関係がある

45 45 90 5 5 10

31
自分は、学校のホームページを
定期的に確認している

30 45 75 20 5 25

32
自分は、個人情報保護に努め、
公文書や児童情報の取り扱いが
徹底できている

65 30 95 5 0 5

33
自分は、PTA、自治会への行事
に興味・関心を持っている

10 75 85 15 0 15

34
校長は、自らの教育理念や学校
経営について明確にしている

45 45 90 10 0 10

35
校長は、リーダーシップを発揮
している

35 50 85 10 5 15

36
校長は、教職員の意見に耳を傾け、
学校経営の改善に努めている

30 55 85 15 0 15

37
校長は、教職員の健康管理と職
場環境の改善に努めている

30 65 95 5 0 5

38
校長は、保護者・地域と学校の
信頼関係づくりに努めている

45 50 95 5 0 5

39
校長は、児童の教育環境の向上
と安全確保のため関係機関へ働
きかけている

45 55 100 0 0 0
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質問項目

台風や地震や火災など、身に危険
がせまった時、どうしたらよいか
教えてもらっていますか

毎日、宿題をしていますか

学校からのプリントやテストを家
の人に必ず見せていますか

質問項目

給食時間の決まりを守って、
給食を食べていますか

そうじ時間を守り、きちんと
そうじをしていますか

お昼休みは、みんなと楽しく
遊べていますか

集会・授業・行事等で、先生
の話をしっかり聞くことがで
きていますか

総合的な学習の時間などに、学校
の先生以外の人に話をしてもらっ
たり、一緒に勉強したり、遊んだ
りすることがありますか

先生は、学校の決まりや約束
を守っている

「おはよう」「ありがとう」
「ごめんなさい」「さような
ら」などのあいさつがきちん
とできていますか

算数で、T・T（複数の先生がいる授
業）や少人数授業・分割授業を通し
て、勉強がわかりやすくなりましたか

マンガや図鑑以外の本をよく
読んでいますか

味生の四か条をはじめ学校の
決まりを守っていますか

クラスでの話し合いで、意見
を言うことがありますか

運動会・音楽会・林間学校・
修学旅行・見学などの行事
は、楽しいですか

命の大切さや集団生活のルー
ルについて、学んだことがあ
りますか

学校で男女は平等に扱われて
いる

先生は、お互いに協力し合っ
ている

授業でわからないことがある
時、先生に質問しやすいです
か

先生たちは、学習や取組みの
中で努力した時、ほめたり・
認めたりしてくれますか

通知表「あゆみ」は、わかり
やすいですか

学校で相談できる先生がいま
すか

先生たちは、いじめなど困っ
たことが起こった時、解決し
てくれますか

学校では、友だちと仲よくす
ごしていますか

授業は、わかりやすいですか

授業で実験・観察をしたり、
学校の外へ見学に行ったりす
ることがありますか

授業で自分の考えをまとめた
り、発表したりすることがあ
りますか

先生たちは、教え方にいろい
ろな工夫をしていますか

学校へ行くのが楽しいですか

摂津市立味生小学校

令和4年1月実施

回収率164/218　　75.2％

質問項目

％

摂津市立味生小学校

令和4年2月に実施

　　　　回収率217/287　　　75.6 %　

％

令和3年度学校教育自己診断（保護者アンケート）集計結果

１：よくあてはまる　２：どちらかというとあてはまる　3:どちらかというとあてはまらない　４：あてはまらない  ５：わからない１：よくあてはまる　２：どちらかというとあてはまる　3:どちらかというとあてはまらな
い　４：あてはまらない

別紙

１：よくあてはまる　２：どちらかというとあてはまる　3:どちらかというとあてはまらない　４：あてはまらない ( ５：無記入)

令和3年度 学校教育自己診断（教職員アンケート）集計結果
摂津市立味生小学校

回収率　20/23　87.0％（令和2年度72.0％　令和元年度 88.０％）

令和4年1月実施

％

令和3年度学校教育自己診断（児童アンケート）集計結果


